

# 莲都区南山小学203班小记者来稿选登

本版指导老师 廖云香

## 馋嘴的小金鱼

我养了一条小金鱼,它很可爱,大大的眼睛像两颗闪亮的珍珠,穿着一身金色的长摆礼服,在水里游来游去,就像一位舞蹈家在水中翩翩起舞。

这位“舞蹈家”什么都好,就是嘴馋的毛病让人不敢恭维。一见到食物,它就会飞快地浮上水面品尝,而且不吃完绝不离开。有一次我不小心把鱼食投多了,小金鱼把自己的肚子吃圆了,还是舍不得抛弃剩余的食物。结果,当我再次去看它时,它挺着小皮球般的肚子,浮在水面上一动不动,因为嘴馋丢了命。

小金鱼嘴馋的毛病永远也改不掉,所以养金鱼要少喂食。

小记者 余欣炎

## 我爱养猫

我养了一只小猫,它的名字叫“咪咪”。我们是好朋友,天天在一起玩。

它有一对大大的耳朵,还有一张圆圆的脸,脸上镶嵌着两颗黑宝石般的眼睛,长长的胡须往两旁舒展着。小猫的脚很有力,能跳一米多远,连我都比不上它。咪咪最爱吃鱼,妈妈做了水煮鱼,我在桌上津津有味地吃着,小猫闻到了鱼的香味,就飞快地跑到了桌子下面,在我的脚边转圈,好像在说:“我喜欢鱼,快给我尝尝。”

我夹起一条小鱼往地上一扔,小猫飞快地蹦起来把鱼叼走了。真是太可爱了。

小记者 马艺雯

## 我爱家乡

我爱家乡的小溪,我爱家乡的大树,我爱家乡的湖!

我的家乡有碧蓝的天空和雪白的云朵,云朵下有一座座大山,大山前面有一片湖,湖前面有一棵大树。大树上住着松鼠一家,湖水里则住着小鱼一家。大树下有一片草地,动物们在这里嬉戏、打闹,孩子们在草地上捉蝴蝶、捉绿蝈蝈……

这里有树,有花,有草,有高山,有湖水……我爱我的家乡!

小记者 韩佳利

## 春天来了

春回大地,万物复苏。

在一个风和日丽的星期天,我和小红做完作业就迫不及待地出去放风筝。我们来到草地上,被眼前的美景给吸引了——小草从地上探出头来,小树苗吐出点点嫩芽,五颜六色的花朵含苞欲放,走近一闻就能闻到醉人的花香。

“如果我们在这么美的地方放风筝,那该是一幅多美的画面呀!”小红说道。于是我们拿出风筝,通过一番努力,风筝飞在了天空中。这时天空中出现一群快活的小鸟,它们叽叽喳喳地叫着,好像在开心地唱歌,仔细一听又好像是在说:“为什么空中会出现这么大的蜻蜓和这么大的鱼呢?”

我和小红看到这个场景捧腹大笑起来,小鸟低头看到我们在放风筝,像是立刻明白了什么,开心地围着我们的风筝一起飞翔。

啊!春天多么有趣,多么生机勃勃呀!

小记者 谢璟浩

## 有趣的一天

在一个阳光明媚的早晨,小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶在草地相遇了。小虫子往旁边一看,发现了半个鸡蛋壳,开心地说:“我们来玩跷跷板的游戏吧。”于是,它们把鸡蛋壳放在地上,找来一个竹竿,把它放在鸡蛋壳上,跷跷板就做好了。小虫子和小蚂蚁爬到竹竿的两端,小蝴蝶当旁观者。它们一会儿上升,一会儿下降,别提多开心了!

突然,小虫子发现一个火红的气球落在离自己十米远的地方,它指着气球说:“这下我们可以到天上去玩一玩了。”于是,它们把鸡蛋壳改为吊篮,用剪刀把气球剪掉一半,再找一些丝线把气球和鸡蛋壳连在一起,一个热气球就做好了。它们开始了空中之旅,不知飞过多少座城市,多少座高山。小虫子和小蚂蚁开心极了,它们还是头一次飞上天呢!

天色渐渐暗下来,月亮升上来了,星星在天空中调皮地眨着眼睛。它们把鸡蛋壳倒过来,当作摇篮,找来一片树叶,当作被子。渐渐地,小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶进入了甜美的梦乡。

小记者 黄奕畅

## 我的好朋友

我的好朋友叫毛誉铮,她是一位活泼可爱的小女孩,梳着两条黑亮的小辫子,跑起来的时候,那两条小辫子就像两个小秋千一样荡来荡去。她有一对浓浓的眉毛,下方嵌着一双乌黑发亮的大眼睛,一个小巧挺直的鼻子,还有一张樱桃小嘴。她一笑起来呀,嘴瓣儿像恬静的弯月,脸蛋旁边就会浮现出两个小酒窝。

她的优点很多,例如:上课积极回答问题、认真听讲,爱思考,认真写字。每次班级做口算练习的时候,她不是第一就是第二,又快又准,而且每次的考试都保持在95分以上。

这就是我的好朋友,我们学习的时候互相帮助,休息的时候一起玩耍。我希望我们一直都是好朋友。

小记者 叶蓉蓉

## 丽水马拉松

3月31日,丽水国际马拉松赛开始了。有九国选手参加,起点是万地广场。

比赛队伍精彩纷呈,造型有猪八戒、各种动物。有大人带小孩一起跑的,有推着小推车跑的,还有孩子骑在爸爸的肩上跑的。

选手们奋勇向前,力争好成绩。他们虽然跑得气喘吁吁,可是谁也没有放弃,坚持往前跑,他们这种坚持不懈的精神很值得我学习。

小记者 刘羿枫

## 害虫和益虫

6月30日,我们一家在白云森林公园的小溪边打水仗。突然,一只胡蜂飞了过来,我和妹妹害怕极了,赶紧拿出水枪射那只胡蜂。妈妈见了说:“胡蜂是益虫,它不但会吃烂掉的水果,还会吃农业害虫,保护庄稼,你们还是放了它吧!”我和妹妹听了,立刻收起水枪,让胡蜂飞走。

后来,我从网上搜索资料发现,胡蜂既是害虫,又是益虫。因为它既会吃蜜蜂和好的水果,也会吃害虫和烂的水果。看来,很多事物都有两面性,没有绝对的好与坏。

小记者 王译正

## 植树

春天到了,万物复苏。瞧!小草儿睁开朦胧的双眼,争先恐后地破土而出。小鸟儿飞上了枝头,在演奏一首春的曲子。小花儿不甘示弱,摇摆起它那婀娜多姿的身体。

小明和小红欣赏完春天的美景,去公园里植树。只见小明双手紧紧地握着锹柄,飞快地挖起坑来,一下、两下、三下……不一会儿,一个大坑就挖好了。小红小心翼翼地把小树苗放入坑中,小明用铁锹一边填土,一边用脚把土踩实。最后小红提来满满的一桶水,缓缓地朝小树苗根部浇去。喝足了水的小树苗,就像一个绿色的战士笔直地矗立在那儿,小明和小红满意地笑了。

小记者 孙浩恩

## 美好的一天

6月30日,我兴高采烈地跟爸爸妈妈一同去了安吉县的浙江自然博物馆。

一到博物馆,我就直奔恐龙馆。恐龙馆里面的恐龙可真多呀,我们第一个看到的是沱江龙,它的身体和剑龙一模一样。

第二只看到的恐龙是霸王龙,据说它出生就有4米高,身长达到13米,是森林中的捕食能手。

继续往里走,我们又看到了翼手龙,你猜它的翅膀有多少米?告诉你吧,我的手臂张开是1.2米,而它翅膀张开的长度是这10倍。

恐龙馆里还有好多的恐龙呢,有镰刀龙、海王龙、长颈龙、南十字龙……而除了恐龙馆,我们还参观了地质馆、生态馆、贝林馆、自然艺术馆、海洋馆等。今天真是最美好的一天。

小记者 叶乐逸

## 我的小白兔

我家养了一只可爱的小白兔,取名为“雪球”。它有着一对长长的耳朵,一双红宝石般的眼睛,还有一张小小的嘴巴,身上的毛软软滑滑、蓬蓬松松的。最有趣的要数它那个像小圆球一样的尾巴,又软又滑。

我家的雪球最爱吃青草、白菜、胡萝卜……在我跳舞的地方,有好多青草,每次一下课,我都要去摘一些嫩嫩的青草回家喂它吃。雪球吃起青草的样子真有趣啊!它低下头,用三瓣嘴一动一动的,那嫩叶就被它吞到嘴里了。

小白兔雪球是我的好朋友,给我的生活带来了无穷乐趣。

小记者 刘洛妃

## 被错怪的企鹅妈妈

一个碧空如洗的清晨,企鹅一家还在冰上呼呼大睡。忽然,小企鹅的肚子咕噜噜、咕噜噜地叫了起来,它的“早餐铃”响了。企鹅妈妈赶紧跳进冰冷的海水里去给小企鹅捕鱼吃。

企鹅妈妈在大海里东张西望,不一会儿就看到了一条小鱼,她悄悄地游过去,张开大嘴就把小鱼吞进了肚子。

这时,一只小海象刚好路过,大声问:“企鹅阿姨,您的孩子还饿着肚子呢,您怎么把鱼给独吞了呢?”企鹅妈妈没空解释,又去捕鱼了,小海象紧跟在后面,直到她捕完鱼上岸。只见,企鹅妈妈把鱼一条接一条从嘴里吐出来喂给小企鹅。

“原来是这样啊,看来是我错怪企鹅阿姨了!”小海象连忙上岸去给企鹅妈妈道歉了。

小记者 饶铭泽